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DELMAGYARORSZAG 

M43: szerződést bont a beruházó 
BELEMARTAK AZ AUTÓPÁLYA TÖLTÉSÉBE A SZEVIÉP ALVÁLLALKOZÓI - A TÜNTETÉS FOLYTATÓDIK 

A NIF Zrt. előkészíti á szerződésbontást a M43-as sztráda máso-
dik szakaszát építő konzorciummal. A csődvédelem alatt álló 
konzorciumtag, a Szeviép Zrt. alvállalkozói tegnap jogszerű 
anyagmozgatás címén elkezdték szétszedni a töltést a 47-es főúti 
csomópont közelében. 

SZEGED 
FEKETE KLÁRA 

Elszakadt a cérna tegnap dél-
ben az M43-as sztráda máso-
dik szakaszát építő alvállalko-
zóknál: a 47-es főút felett átve-
zető autópálya-szakasz tölté-
sét a hídtól mintegy 500 mé-
terre egy markolóval kezdték 
el bontani. 

Akkor még nem tudhatták, 
hogy a beruházó Nemzeti Inf-
rastruktúra Fejlesztő (NIF) Zrt. 
közleményt adott ki, amely 
szerint megkezdte a szerződés-
től elállás előkészítését a Tisza 
M43 konzorciummal. Ennek a 
vezetője a spanyol Sedesa S. 
A., tagja a Hídépítő Zrt. és a 
csődvédelem alatt álló szegedi 
Szeviép Zrt. Utóbbi kifizetetlen 
alvállalkozói tüntetnek napok 
óta a második sztrádaszakasz-
nál - eddig abban reményked-
tek, hogy a konzorciumvezető 
cég átvállalja a tartozásokat. 
Csakhogy a beruházó NIF hiá-

ba kérte a konzorcium másik 2 
tagját arra, hogy egyetemlege-
sen vállaljanak felelősséget a 
kifizetésekért. Most szabályta-
lanságokra - tiltott alvállalko-
zásba adás - és kárveszélyre 
hivatkozva kíván szerződést 
bontani. 

A társaság elnök-vezérigaz-
gatója, Reményik Kálmán ígére-
tet tett a pénzüket követelő al-
vállalkozóknak, hogy ma sze-
mélyesen tájékoztatja őket a 
fejleményekről. Botka László, 
Szeged polgármestere lapunk-
nak azt mondta: tárgyalt Remé-
nyik Kálmánnal, és a lehetsé-
ges legszigorúbb lépésre kérte. 

Tegnap mintegy 70 teher-
autóval álltak ki a Vásárhely 
felé vezető út fél sávjára az al-
vállalkozók - a Szeviép Zrt. 
közel 3 milliárd forinttal tarto-
zik nekik. Kevéssel 12 óra előtt 
teherautóikkal és egy marko-
lóval felmentek az M43-as töl-
tésére. 
Folytatás a 3. oldalon Markolóval kezdték el bontani Szeged határában a 47-es főút felett átvezető autópálya-szakasz töltését. FOTÓ: KARNOK CSABA 

LILLA BÜSZKÉN VÁLLALJA SÉRÜLÉSEIT 
Labanc Lilla gyakran kék-zöld foltokkal megy 
haza a Tűzvonalban című magyar akciófilm-
sorozat forgatásáról, de nem bánja. 

Lezárták a Kárász átjáróházát 
SZEGED. Lelakatolt rácsos ka-
puval tették lehetetlenné az 
átjárást a Fekete Sas és a Ká-
rász utca közötti egyetlen át-
járóházban. A Fekete Sas ut-
cai házban lakókat nagyon 
zavarta az „átmenő forga-

lom", ezért önhatalmúlag a 
lezárás mellett döntöttek. 
Csakhogy emiatt a Kárász ut-
cai bérház üzleteinek felére 
esett a forgalma - ezért a ke-
reskedők panaszt tettek az 
önkényes kapuzárás ellen. Az 

IKV-t ugyan nem zavarja a ki-
alakult helyzet, a megkérde-
zett ügyvéd szerint viszont a 
kapuzáráshoz mindkét ház 
beleegyezése kell, különben 
szabálysértő az eljárás. 
Részletek az 5. oldalon 

MINDEN MÁSODIK ÓRÁBAN TININ VÉGEZNEK TERHESSÉGMEGSZAKÍTÁST 

Abortusz - 1 4 évesen 

Időutazás a Délmagyarországgal a Somogyiban 

A100 éves Délmagyarország történetében kalandozhatnak a látogatók a Somogyi-könyvtár aulájában 
június 26-áig. A szegedi ikerpár, Kiss Anikó és Erika az időutazást a Délmagyarország elődeinél kezdte: Szeged első 
napilapját, az 1849-ben megjelent Tiszavidéki Újságot nézte meg. Majd a 18 éves lányok az első lapszámunk mellé 
illesztett Időutazás sorozatunk első, az 1910-es évet bemutató részét fedezték fel. A kolumnás összeállításokat la-
punk főmunkatársa, Újszászi Ilona 2008. június 21-e óta szerkeszti. A vidék legrégibb napilapjáról szóló kiállítást -
amelyet Kukkonka Judit, a helyismereti gyűjtemény könyvtárosa rendezett - a Délmagyarországról és munkatársaink 
tollából megjelent kötetek, valamint kiadónk szakácskönyvei és süteményeskönyvei zárják. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Egyre korábban esnek teherbe a 
fiatalok: ma már nem ritka a 14 
éves lányokon végzett abortusz. 
Csak Szegeden tavaly 441 húsz 
év alatti fiatal terhességét szakí-
tották meg - közülük 20-an nem 
először estek át ilyen műtéten. 

SZEGED 
TÍMÁR KRISZTA 

Minden órában öt abortuszt vé-
geznek el Magyarországon. En-
nél is megdöbbentőbb, hogy a 
műtőasztalon minden második 
órában egy tinédzser is fekszik. 
A statisztikák e téren nem ja-
vultak az elmúlt években, rá-
adásul egyre fiatalabbakon 
kénytelenek az orvosok ilyen 
beavatkozást végezni. A Szege-
di Tudományegyetem Szülésze-
ti és Nőgyógyászati Klinikáján 
például nemegyszer fordult 
már meg 14 éves páciens. 

Az elmúlt évben 2800 szü-
lésre 962 terhességmegszakítás 
jutott a szegedi klinikán, az 
abortuszt 441 alkalommal 20 év 
alatti fiatalon végezték. Közü-
lük 20-nak nem ez volt az első 
ilyen beavatkozása. Négy páci-
ens mindössze 14 éves volt, 
amikor terhességmegszakítást 
végeztek nála, két 16 éven aluli 
páciensnek pedig már az volt a 
második műtétje. 
Folytatás a 3. oldalon Szegeden tavaly 441 húsz év alatti fiatalnak volt abortusza. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

SZÖKŐKÚT SZÁMÍTÓGÉPPEL 
Az ország második legnagyobb zenélő 
szökőkútja a szegedi. A mélyben számí-
tógép vezérli a fény- és hangjátékot. 
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